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1. Адресат. 
 
Аудиторський звіт призначається для власників цінних паперів та керівництва ПУБЛІЧНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК КРИМЕНЕРГО», фінансовий звіт якого перевіряється, і може бути 
використаний для подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті 
інформації емітентом цінних паперів, складений відповідно до вимог Міжнародних стандартів 
контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема 
до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», 705 «Модифікації 
думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань 
у звіті незалежного аудитора». 

Необхідність проведення цих робіт та наявність аудиторського висновку обумовлена Законом 
України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» № 448/96-ВР від 30 жовтня 
1996р. зі змінами та доповненнями, Законом України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23 
лютого 2006р. № 3480-IV. 

При складанні висновку аудитори керувалися Вимогами МСА. 
Під час складання цього висновку аудиторами у відповідності до розділу 290 «Незалежність» 

Кодексу етики професійних бухгалтерів було виконано усі відповідні етичні процедури стосовно 
незалежності. Загрози власного інтересу, власної оцінки, захисту, особистих та сімейних стосунків та 
тиску при складанні цього висновку не виникало. 

 
2. Вступний параграф: 
 
2.1.Основні відомості про емітента : 
 

Повне найменування:  
Публічне акціонерне товариство «ДТЕК 
КРИМЕНЕРГО» 

Код за ЕДРПОУ  00131400 
Місцезнаходження 01032, Україна, м. Київ, вул. Льва Толстого, 57 
Дата та номер запису в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб та 
фізичних осіб - підприємців 

31.12.1999 
Дата запису: 10.09.2004р.  
№ 1 882 120 0000 000374 

Основні види діяльності Код КВЕД 71.20 Технічні випробування та 
дослідження; 
Код КВЕД 33.13 Ремонт і технічне 
обслуговування електронного й оптичного 
устатковання; 
Код КВЕД 33.14 Ремонт і технічне 
обслуговування електричного устатковання; 
Код КВЕД 35.13 Розподілення електроенергії 
(основний); 
Код КВЕД 35.14 Торгівля електроенергією; 
Код КВЕД 42.22 Будівництво споруд 
електропостачання та телекомунікацій  

 
2.2. Опис аудиторської перевірки та опис важливих аспектів облікової політики 
 
При проведенні перевірки аудитори керувалися Законами та наступними правовими та 

нормативними актами України: 
- «Про цінні папери і фондовий ринок» від 23.02.2006 року № 3480- IV зі змінами та 

доповненнями (надалі ЗУ № 3480); 
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- «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» від 30.10.1996 року № 448/96 
ВР зі змінами та доповненнями (надалі ЗУ 448/96); 

- «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 року № 514-VI зі змінами та доповненнями 
(надалі – ЗУ № 514); 

- «Про аудиторську діяльність» № 3125-XII від 22.04.1993 року зі змінами та доповненнями 
(надалі ЗУ № 3125); 

- Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 
супутніх послуг; 

- Кодекс етики професійних бухгалтерів; 
- Міжнародними стандартами фінансової звітності  (надалі МСФЗ); 
- іншими нормативно-правовими актами, які регламентують відносини, що виникають у сфері 

здійснення операцій з цінними паперами та фондовому ринку та проведення аудиту. 
Аудиторам надано до перевірки фінансову звітність Товариства з порівняльними даними 

складеними у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності, а саме:  
- баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 року; 
- звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2016 рік; 
- звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016 рік; 
- звіт про власний капітал за 2016 рік; 
- примітки до річної фінансової звітності  за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року. 
Фінансова звітність Товариства за 2016 фінансовий рік не є річною фінансовою звітністю, яка 

відповідає вимогам МСФЗ, однак інформація наведена у звітах підготовлена з застосуванням вимог 
МСФЗ.  

 Публічне акціонерне товариство “ДTEK КРИМЕНЕРГО” до 2014 року складало свою звітність 
згідно вимог МСФЗ. За 2014 рік Товариство не мало можливості скласти фінансову звітність. 
Керуючись вимогами МСФЗ 1 у 2015 р. Товариство вирішило подати порівняльну інформацію лише 
за один рік. Тому датою переходу на МСФЗ є початок робочого дня 1 січня 2015 року. По результатам 
2016 року Товариство також подає порівняльні данні, однак за 2 періоди (на почато і на кінець 2016 
р.) 

Кінцем першого звітного періоду, щодо якого Публічне акціонерне товариство “ДTEK 
КРИМЕНЕРГО” складе звітність за МСФЗ, буде 31 грудня 2017 року.  

Ця фінансова звітність не є фінансовою звітністю в якій додержані вимоги всіх МСФЗ, оскільки 
в цій звітності Товариство наводить порівняльну інформацію яка складена з додержанням вимог 
МСФЗ. При цьому зазначаємо, що даний факт ніяким чином не вплинув на фінансовий стан, фінансові 
результати і грошові потоки, відображені у  цій звітності, а попередні оцінки суб’єкта господарювання 
повністю узгоджені з оцінками на звітну дату відповідно до МСФЗ. 

Фінансова звітність складена на основі принципу справедливої вартості, крім тих, справедливу 
вартість яких неможливо оцінити достовірно. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку 
управлінського персоналу Товариства. 

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва Товариства розрахунків та припущень, 
що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми 
доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду. 

 
2.3. Відповідальність управлінського персоналу за підготовку та достовірне представлення 

фінансової звітності 
 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та такий внутрішній 
контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень у наслідок шахрайства або помилки; 
виконання значних правочинів (10 і більше відсотків) вартості активів товариства за даними останньої 
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річної фінансової звітності, стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту 
відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»; наявності суттєвих невідповідностей між 
фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом 
цінних паперів та подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  разом з 
фінансовою звітністю; невідповідного використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності емітента цінних паперів на основі проведеного фінансового аналізу 
діяльності емітента у відповідності з вимогами МСА № 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та 
проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту». 

 
2.4. Відповідальність аудитора за надання висновку стосовно фінансової звітності 
 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 

результатів  проведеного нами аудиту.  
Аудиторський висновок, який подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку (далі – Комісія) при розкритті інформації емітентами цінних паперів, складений відповідно до 
вимог МСА, зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», 
МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та 
параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо 
іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», МСА 240 
«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». 

Також аудитор повинен виконувати свої зобов’язання відповідно да ст.19 розділу V Закону 
України «Про аудиторську діяльність» №3125-ХІІ від 22.04.1993р. (зі змінами та доповненнями). 

Аудитор не може передбачати майбутні події або умови, які можуть обумовити припинення 
підприємством його безперервної діяльності. Відповідно, відсутність в аудиторському звіті (висновку) 
будь-яких згадок про фактори невизначеності, що стосуються безперервності діяльності, не може 
розглядатися як гарантія здатності суб'єкта продовжувати свою діяльність безперервно. 

 
2.5. Пояснювальний параграф 
 
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки. 
Нами було розглянуто таке: чи існують події або умови, які можуть поставити під значний 

сумнів здатність акціонерного товариства безперервно продовжувати діяльність, оцінені 
висловлювання управлінського персоналу щодо здатності товариства безперервно продовжувати 
діяльність згідно до вимог МСА 570 «Безперервність» та визначено: чи існує (чи не існує) суттєва 
невизначеність, що стосується подій або умов, які окремо або в сукупності можуть поставити під 
значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність.  

Слід відзначити, що в результаті аналізу господарчої діяльності підприємства за 2016 рік 
неможливо простежити динаміку зміни об’ємів виробництва, суми нарахувань заробітної плати 
працівникам, оскільки за 2014 рік Товариство не складало фінансової звітності.  

Аудитори не знайшли жодних доказів того, що управлінський персонал акціонерного 
товариства планує заходи для покращення показників діяльності та подальшого розвитку.  

Покращення фінансового стану Товариства не неможливо, оскілки значна частина активів 
Товариства знаходиться на тимчасово-окупованій території України. 

Свою діяльність на території Автономної республіки Крим починаючи з травня 2014 року 
Компанія здійснювала через філію ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО», яка розташована за адресою м. 
Сімферополь, вул. Гаспринського, буд.9 . 

21 січня 2015 року самопроголошеною владою Республіки Крим прийняті наступні акти:  
постанова Державної Ради № 416-1/15 (надалі - Постанова № 416-1/15) «Про внесення змін в 

Постанову Державної Ради Республіки Крим «Про питання управління власністю Республіки Крим»; 
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Наказ Міністерства палива та енергетики «Про призначення тимчасової адміністрації з 
управління Філією «ДТЕК Крименерго» ПАТ «ДТЕК Крименерго» № 1 від 21.01.2015р.;  

Положення про Тимчасову адміністрацію з управління Філією «ДТЕК Крименерго» ПАТ «ДТЕК 
Крименерго» (додаток № 1 до наказу Мінпалива № 1 від 21.01.2015р.);  

Наказ Тимчасової адміністрації Філії «ДТЕК Крименерго» № 1 від 21.01.2015р. «про 
відсторонення від роботи». 

Одночасно з прийняттям вищевказаних актів, 21 січня 2015 року у приміщення Філії та всіх 
структурних підрозділів Товариства, що розташовані за місцем здійснення діяльності у Автономній 
Республіці Крим зайшли озброєні особи, та керуючись нелегітимною Постановою № 416-1/15, без 
законних підстав заблокували доступ до робочих місць співробітникам Філії. Адміністрація Філії була 
відсторонена від своїх обов’язків у примусовому порядку, кабінети були опечатані, працівникам 
повідомлено про націоналізацію Товариства та звільнення тих осіб, що не мають наміру працювати у 
націоналізованому підприємстві.  

Внаслідок такого протиправного захоплення майна та приміщень Філії з 21 січня 2015 року 
Товариство без його згоди позбавлене всього рухомого та нерухомого майна, яке знаходилось у його 
власності та/або у користуванні на території Криму. 

На підставі «Наказу» самопроголошеного Міністерства палива  та енергетики Республіки Крим 
«Про  призначення тимчасової адміністрації з управління Філією «ДТЕК Крименерго» ПАТ «ДТЕК 
Крименерго» № 1 від 21.01.2015р. була призначена Тимчасова адміністрація.  

Починаючи з цього часу Компанія тимчасово не контролює активи, які розташовані на 
території Автономної республіки Крим, і не керує операційною діяльністю компанії. 

Аудитор зобов'язаний проаналізувати належний характер використання керівництвом 
суб'єкта допущення про безперервність діяльності при підготовці фінансової звітності та розглянути 
питання про наявність факторів істотної невизначеності, які стосуються здатності суб'єкта 
безперервно продовжувати свою діяльність і повинні бути розкриті у фінансовій звітності. 

Припущення про безперервність діяльності є фундаментальним принципом підготовки 
фінансової звітності. Відповідно до припущенням про безперервність діяльності суб'єкт 
розглядається як такий, що продовжує здійснювати свій бізнес в осяжному майбутньому і не має 
наміру або потреби в ліквідації, припинення торгових операцій або такий, що звертається за захистом 
від кредиторів відповідно до законів і регулюванням. Відповідно, активи та зобов'язання 
враховуються на тій підставі, що суб'єкт зможе виконати свої зобов'язання і реалізувати свої активи в 
ході свого нормального бізнесу. 

Основні принципи фінансової звітності, використані при підготовці фінансової звітності, не 
передбачають явної вимоги, відповідно до якого керівництво має спеціально оцінювати здатність 
суб'єкта продовжувати свою діяльність безперервно. 

Керівництво Товариства не заявляло у своїй звітності що має суттєву невизначеність стосовно 
припущення про безперервність. 

Аудитор розглянув належний характер використання керівництвом припущення про 
безперервність діяльності. Під час перевірки аудитор виявив та задокументував докази що дають 
підставу сумніватись у відповідності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності емітента  цінних паперів на 
основі  проведеного  аналізу  діяльності  емітента та зовнішніх факторів, які впливають на цю 
діяльність. 

Під час проведення аудиту виявлено той факт, що більшість активів Товариства знаходиться на 
тимчасово окупованій території України, в АР Крим. Товариство не контролює зазначені активи. 

На вартість необоротних активів, які розташовані на тимчасово окупованій території України, 
в 2015 році був нарахований 100% резерв знецінення керуючись принципом обачності і IAS 36- за 
результатом проведення тесту на знецінення одиниць, які генерують грошові потоки. У 2016 році 
активи товариства продовжують бути зарезервовані.  
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У 2016 році Товариством не була проведена інвентаризація, оскільки це було не можливо. 
Тому аудитори не можуть у повному обсязі підтвердити наявність активів та зобов’язань Товариства, 
але це не впливає на думку аудитора, оскільки на всі активи які знаходяться на тимчасово окупованій 
території України був нарахований резерв. 

Аудитор вважає за потрібне звернути увагу на те, що в осяжному майбутньому є вірогідність 
порушення, або часткового порушення принципу безперервності в діяльності Товариства, оскільки 
було порушено нормальний цикл діяльності Товариства, та відбулось нарощування збитків. 

Неповне  застосування МСФЗ 1 та неповне розкриття інформації у фінансовій звітності 
відповідно до вимог МСФЗ є результатом втрати первинних документів і доступу до облікових 
регістрів, які повинні підтвердити дані звітності, тому Товариство не складало звітність за 2014 рік.  

Згідно з п. 2 ст. 19 Закону України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 № 514-VI, зі 
змінами та доповненнями, Резервний капітал створюється для покриття збитків товариства. Станом 
на 31.12.2016 р. резервний капітал враховується у складі нерозподіленого прибутку, та у окрему 
статтю (рядок 1415 «Резервний капітал») не виділявся. 

Остання оцінка основних засобів товариства проводилась у 2012 році, в той час, як у 
Положенні про облікову політику зазначено, що переоцінка активів повинна проводитись не рідше 
1-го разу на 3 роки. Товариство виконало тестування своїх активів на предмет знецінення, як того 
вимагає МСФЗ 36 «Зменшення корисності активів» та нарахувало резерв на всі необоротні активи, 
які знаходяться на тимчасово не підконтрольній території України. В результаті цього, аудитори 
можуть підтвердити той факт, що активи Товариства відображені у фінансовій звітності за 
справедливою вартістю, а фінансові показники по зазначеним статтям фінансової звітності не 
вводять в оману користувачів фінансової звітності. 

Станом на 31.12.2016 року у балансі Товариства відображені непокритий збиток у сумі 
1069193 тис. грн. У порівнянні з аналогічним періодом 2015 року, збитки зросли на 51 581 тис. грн. 
Аудитори не можуть простежити глибоку динаміку зміни цієї статті, оскільки фінансові звіти за 2014 
рік не складались. 

Аудитори звертають увагу на те, що на кінець звітного періоду Товариство не має власного 
капіталу. Станом на 31.12.2016р. зобов’язання товариства перевищують його активи більш, ніж в 
151,8 рази, тобто в Товариства не достатньо активів, щоб розрахуватись по своїх боргах, навіть 
поточних. У порівнянні з аналогічним періодом попереднього року, цей показник погіршився більш, 
ніж в 20 разів. 

Публічне акціонерне товариство “ДTEK КРИМЕНЕРГО” (далі “Компанія” або “ДТEK 
КРИМЕНЕРГО”) було створене згідно з українським законодавством у 1995 році у формі державної 
акціонерної енергопостачальної компанії “Крименерго”. Державна акціонерна енергопостачальна 
компанія «Крименерго» (ДАЕК «Крименерго») створена шляхом заснування відповідно до наказу 
Міністерства енергетики та електрифікації України від 21 липня 1995 року № 127 на базі виробничого 
енергетичного об’єднання «Крименерго». Організаційно-правова форма - відкрите акціонерне 
товариство. 

Відповідно до рішення Загальних зборів акціонерів (протокол № 1 від 12 листопада 1999 року)  
Державна акціонерна енергопостачальна компанія «Крименерго» була перейменована на Відкрите 
акціонерне товариство «Крименерго» (ВАТ «Крименерго»), яке стало правонаступником прав та 
обов’язків Державної акціонерної енергопостачальної компанії «Крименерго». 

Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів ВАТ “Крименерго” (протокол №16 від 
07.04.2011 року) відкрите акціонерне товариство “Крименерго” перейменовано у Публічне 
акціонерне товариство “Крименерго” (ПАО “Крименерго”) відповідно до вимог та положень Закону 
України “Про акціонерні товариства” №514-VI від 17 вересня 2008 року. 

У травні 2012 року у ході державної приватизації 45% статутного капіталу Компанії було 
придбано DTEK HOLDINGS LIMITED, в результаті чого загальний контрольний пакет акцій, що 
належить DTEK Holdings Limited, збільшився до 50,2 %. Станом на 31.12.2014р. DTEK HOLDINGS 
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LIMITED належить 50,3% статутного капіталу Компанії; DTEK ENERGY В.V. належить  7,4 % статутного 
капіталу. 

25 червня 2012 р. на щорічних зборах акціонерів Компанії було затверджено зміну офіційної 
юридичної назви Компанії на публічне акціонерне товариство «ДTEK КРИМЕНЕРГО».   

Відповідно до ліцензій, виданих НКРЕ, ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО» має право на здійснення 
господарської діяльності з постачання та передачі електричної енергії місцевими (локальними) 
електричними мережами. Територія здійснення ліцензованої діяльності – Автономна Республіка 
Крим за винятном м. Севастополь. 

ПАТ «ДТЕК Крименерго» - одне з найбільших підприємств Кримського півострова. Основне 
завдання компанії – забезпечення споживачів Автономної Республіки Крим стабільним 
електропостачанням. Площа що обслуговується регіону - 27 тис. км2.  Загальна протяжність ліній ПАТ 
«ДТЕК Крименерго» становить 30,6 тис. км. Сумарна потужність 271 трансформаторних підстанцій 35-
110 кВ досягає 6178 МВА 

До складу Компанії входять 25 районів електромереж,  22 районних відділення енергозбуту та 
2 допоміжних підрозділи, розташованих в містах та адміністративних районах півострова.  

Станом на 31.12.2012 року Статутний фонд Товариства згідно статуту складає 43 241 880 грн., 
його поділено на 172 967 520 простих акцій (номінальною вартістю 0,25 грн. кожна) згідно статуту. В 
обігу перебуває 172 967 520 акцій, вилучення акцій не відбувалося. Вид акцій – прості іменні, форма 
випуску – бездокументарна (свідоцтво про реєстрацію випуску акцій від 16.07.2010 № 547/1/10, 
видане НКЦПФР. Код цінних паперів (ISIN) UA4000080733. 08.11.2011 року укладено з ПАТ 
«Українська біржа» договір №107/L-10/614 про включення іменних простих акцій емітента до 
Біржового списку в категорію позалiстинговi цінні папери.  

Всі акції розміщені серед юридичних та фізичних осіб. Несплаченої частки статутного капіталу 
немає. Змін протягом звітного періоду у кількості акцій, які знаходяться в обігу, не відбувалося.  

Згідно зі Зведеним обліковим реєстром, станом на 31.12.2016р. акціонерами, частки яких 
перевищують 10% статутного капіталу ПАТ «ДTЕК КРИМЕНЕРГО», є:  

Власник Цінні папери 
Від загальної 

кількості (%) Вид особи Найменування, код ЄДРПОУ, 

країна 
Номінальна вартість Кількість 

юридична DTEK Holdings Limited, 174860, КІПР 0.25 86978709 50.2862 

юридична 

Держава Україна (в особі суб’єкта 

управління об’єктами державної 

власності – Фонду державного 

майна України), 00032945, УКРАЇНА 

0.25 43241881 25.0000 

юридична ПЗНВІФ"Сьомий" КУА"Сварог Ессет 

Менеджмент", 33499232, УКРАЇНА 
0.25 18648211 10.7813 

Несплаченої  частки  статутного  капіталу  немає. 
Змін протягом звітного періоду у кількості акцій, які знаходяться в обігу, не відбувалося. 
Протягом 2016р. зміни акціонерів, частки яких перевищують 10% статутного капіталу  ПАТ 

«ДТЕК КРИМЕНЕРГО», були наступні: 
14.03.2016 р. ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕНРГО» вiд ПАТ «Нацiональний депозитарiй України» був 

отриманий реєстр власникiв iменних цiнних паперiв у електронному виглядi за станом на 07.03.2016 
року, за яким було виявлено змiну власникiв акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих 
акцiй емiтента. Оскiльки дата змiни власникiв акцiй емiтенту не вiдома, у графi "Дата вчинення дiї" та 
"Дата облiку" зазначена дата, станом на яку ПАТ "Нацiональний депозитарiй України" був 
сформований реєстр власникiв iменних цiнних паперiв ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕНРГО» в електронному 
виглядi. Компанiя GARENSIA ENTERPRISES LIMITED (Кiпр) (реєстрацiйний номер HE 251633, 
мiсцезнаходження: Нафплиу,15, 2-й этаж, 3025, Лимассол, Кипр/ Nafpliou,15, 2nd Floor, P.C.3025, 
Limassol, Cyprus) володiло 21390916 шт. простих iменних акцiй, що становило 12,3670% голосуючих 
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акцiй емiтента, на даний час володiє 0 шт. простих iменних акцiй, що становить 0% голосуючих акцiй 
емiтента. ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРПОУ 
33499232, мiсцезнаходження: 01901, м. Київ, вул. Госпiтальна, 12 Д), що дiє вiд свого iменi, але в 
iнтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФIКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО 
IНВЕСТИЦIНОГО ФОНДУ «ЧЕТВЕРТИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ 
З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) володiло 0 шт. 
простих iменних акцiй, що становило 0,0000% голосуючих акцiй емiтента, на даний час володiє 
2742706 шт. простих iменних акцiй, що становить 1,58568% голосуючих акцiй емiтента. 
ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРПОУ 
33499232, мiсцезнаходження: 01901, м. Київ, вул. Госпiтальна, 12 Д), що дiє вiд свого iменi, але в 
iнтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФIКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО 
IНВЕСТИЦIНОГО ФОНДУ «СЬОМИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З 
УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) володiло 0 шт. 
простих iменних акцiй, що становило 0,0000% голосуючих акцiй емiтента, на даний час володiє 
18648211 шт. простих iменних акцiй, що становить 10,78134% голосуючих акцiй емiтента. 
Пiсля придбання, афiлiйованi особи ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ 
МЕНЕДЖМЕНТ», а саме: ПАЙОВОИЙ ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ IНВЕСТИЦIНИЙ 
ФОНД «ЧЕТВЕРТИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ 
АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) та ПАЙОВИЙ ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ IНВЕСТИЦIНИЙ ФОНД «СЬОМИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за 
ЄДРIСI 233821), спiльно стали власниками 21390916 штук простих iменних акцiй ПАТ «ДТЕК 
КРИМЕНЕНРГО», що становить 12,36702%. Пакет акцiй, що належить Компанiї ДТЕК ХОЛДIНГЗ 
ЛIМIТЕД (DTEK HOLDINGS LIMITED) та її афiлiйованим особам залишився незмiнним. 

14.03.2016 р. ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕНРГО» вiд ПАТ «Нацiональний депозитарiй України» був 
отриманий реєстр власникiв iменних цiнних паперiв у електронному виглядi за станом на 07.03.2016 
року, за яким було виявлено змiну власникiв акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих 
акцiй емiтента. Оскiльки дата змiни власникiв акцiй емiтенту не вiдома, у графi "Дата вчинення дiї" та 
"Дата облiку" зазначена дата, станом на яку ПАТ "Нацiональний депозитарiй України" був 
сформований реєстр власникiв iменних цiнних паперiв ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕНРГО» в електронному 
виглядi. Компанiя GARENSIA ENTERPRISES LIMITED (Кiпр) (реєстрацiйний номер HE 251633, 
мiсцезнаходження: Нафплиу,15, 2-й этаж, 3025, Лимассол, Кипр/ Nafpliou,15, 2nd Floor, P.C.3025, 
Limassol, Cyprus) володiло 21390916 шт. простих iменних акцiй, що становило 12,3670% голосуючих 
акцiй емiтента, на даний час володiє 0 шт. простих iменних акцiй, що становить 0% голосуючих акцiй 
емiтента. ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРПОУ 
33499232, мiсцезнаходження: 01901, м. Київ, вул. Госпiтальна, 12 Д), що дiє вiд свого iменi, але в 
iнтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФIКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО 
IНВЕСТИЦIНОГО ФОНДУ «ЧЕТВЕРТИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ 
З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) володiло 0 шт. 
простих iменних акцiй, що становило 0,0000% голосуючих акцiй емiтента, на даний час володiє 
2742706 шт. простих iменних акцiй, що становить 1,58568% голосуючих акцiй емiтента. 
ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРПОУ 
33499232, мiсцезнаходження: 01901, м. Київ, вул. Госпiтальна, 12 Д), що дiє вiд свого iменi, але в 
iнтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФIКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО 
IНВЕСТИЦIНОГО ФОНДУ «СЬОМИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З 
УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) володiло 0 шт. 
простих iменних акцiй, що становило 0,0000% голосуючих акцiй емiтента, на даний час володiє 
18648211 шт. простих iменних акцiй, що становить 10,78134% голосуючих акцiй емiтента. 
Пiсля придбання, афiлiйованi особи ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ 
МЕНЕДЖМЕНТ», а саме: ПАЙОВОИЙ ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ IНВЕСТИЦIНИЙ 
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ФОНД «ЧЕТВЕРТИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ 
АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) та ПАЙОВИЙ ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ IНВЕСТИЦIНИЙ ФОНД «СЬОМИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за 
ЄДРIСI 233821), спiльно стали власниками 21390916 штук простих iменних акцiй ПАТ «ДТЕК 
КРИМЕНЕНРГО», що становить 12,36702%. Пакет акцiй, що належить Компанiї ДТЕК ХОЛДIНГЗ 
ЛIМIТЕД (DTEK HOLDINGS LIMITED) та її афiлiйованим особам залишився незмiнним. 

14.03.2016 р. ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕНРГО» вiд ПАТ «Нацiональний депозитарiй України» був 
отриманий реєстр власникiв iменних цiнних паперiв у електронному виглядi за станом на 07.03.2016 
року, за яким було виявлено змiну власникiв акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих 
акцiй емiтента. Оскiльки дата змiни власникiв акцiй емiтенту не вiдома, у графi "Дата вчинення дiї" та 
"Дата облiку" зазначена дата, станом на яку ПАТ "Нацiональний депозитарiй України" був 
сформований реєстр власникiв iменних цiнних паперiв ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕНРГО» в електронному 
виглядi. Компанiя GARENSIA ENTERPRISES LIMITED (Кiпр) (реєстрацiйний номер HE 251633, 
мiсцезнаходження: Нафплиу,15, 2-й этаж, 3025, Лимассол, Кипр/ Nafpliou,15, 2nd Floor, P.C.3025, 
Limassol, Cyprus) володiло 21390916 шт. простих iменних акцiй, що становило 12,3670% голосуючих 
акцiй емiтента, на даний час володiє 0 шт. простих iменних акцiй, що становить 0% голосуючих акцiй 
емiтента. ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРПОУ 
33499232, мiсцезнаходження: 01901, м. Київ, вул. Госпiтальна, 12 Д), що дiє вiд свого iменi, але в 
iнтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФIКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО 
IНВЕСТИЦIНОГО ФОНДУ «ЧЕТВЕРТИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ 
З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) володiло 0 шт. 
простих iменних акцiй, що становило 0,0000% голосуючих акцiй емiтента, на даний час володiє 
2742706 шт. простих iменних акцiй, що становить 1,58568% голосуючих акцiй емiтента. 
ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРПОУ 
33499232, мiсцезнаходження: 01901, м. Київ, вул. Госпiтальна, 12 Д), що дiє вiд свого iменi, але в 
iнтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФIКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО 
IНВЕСТИЦIНОГО ФОНДУ «СЬОМИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З 
УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) володiло 0 шт. 
простих iменних акцiй, що становило 0,0000% голосуючих акцiй емiтента, на даний час володiє 
18648211 шт. простих iменних акцiй, що становить 10,78134% голосуючих акцiй емiтента. 
Пiсля придбання, афiлiйованi особи ТОВ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ 
МЕНЕДЖМЕНТ», а саме: ПАЙОВОИЙ ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ IНВЕСТИЦIНИЙ 
ФОНД «ЧЕТВЕРТИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ 
АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за ЄДРIСI 233821) та ПАЙОВИЙ ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ IНВЕСТИЦIНИЙ ФОНД «СЬОМИЙ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНIЯ З УПРАВЛIННЯ АКТИВАМИ «СВАРОГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за 
ЄДРIСI 233821), спiльно стали власниками 21390916 штук простих iменних акцiй ПАТ «ДТЕК 
КРИМЕНЕНРГО», що становить 12,36702%. Пакет акцiй, що належить Компанiї ДТЕК ХОЛДIНГЗ 
ЛIМIТЕД (DTEK HOLDINGS LIMITED) та її афiлiйованим особам залишився незмiнним. 

У власності одноосібного виконавчого органу ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО» - в.о. Генерального 
директора ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО» не знаходяться акції ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО».  

Належний державі пакет акцій ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО» становить 25% плюс  одна акція. 
Усі процедури з формування та сплати статутного фонду виконані з дотриманням чинного 

законодавства України. 
Вищезазначені факти дають підставу аудитору модифікувати свою думку у відповідності до 

МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора». 
У процесі аудиторської перевірки аудиторами було отримано достатньо свідоцтв, які 

дозволяють зробити висновок про відображення та розкриття інформації щодо активів, зобов’язань 
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та власного капіталу, згідно з Міжнародними стандартами фінансової звітності, за винятком 
зауважень зазначених у цьому розділі. 

 
2.6. Умовно-позитивна думка аудитора щодо повного комплекту фінансової звітності  
 
Аудит включав перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми і розкриття 

інформації у фінансовій звітності, а також оцінку і застосованих принципів бухгалтерського обліку та 
суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального 
подання фінансової звітності. 

Були виконані процедури аудиту згідно вимог МСА 500 «Аудиторські докази», що 
відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. Аудиторські докази 
охоплювали інформацію, яка містилася в облікових записах, що є основою фінансової звітності. 
Облікові записи складалися з записів у первинних документах та записів системи електронного 
переведення платежів та реєстрів бухгалтерського обліку, а також записів, таких як відомості обліку 
доходів, розподілу витрат та обчислення, звіряння і розкриття інформації. Проводки в облікових 
записах здійснювалися, записувалися, оброблялися та наводилися у звітності в електронній формі.  

У своїй роботі аудитор використовував принцип вибіркової перевірки. Під час перевірки до 
уваги бралися тільки суттєві викривлення. Планування і проведення аудиту було спрямоване на 
одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок.  

Обов’язковою аудиторською процедурою є оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансової 
звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядав 
заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової 
звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою 
висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю акціонерного товариства.  

Вважаємо, що проведена аудиторська перевірка забезпечує достатні та відповідні докази для 
висловлення думки аудиторів.  

На нашу думку, за винятком впливу на фінансові звіти питань, про які йдеться в 
попередньому параграфі, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО» станом на 31.12.2016 року та її фінансові результати, і 
рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату і відповідає обраній та не змінній 
протягом звітного періоду концептуальній основі - положенням Міжнародних стандартів 
фінансової звітності. 

 
3. Коригування сум, відображених у фінансовій звітності, що підготовлена відповідно до 

МСФЗ 
 
Під час аудиторської перевірки встановлено, що при підготовці звіту про фінансовий стан 

(Балансу) та звіту про фінансовий результат у відповідності з МСФЗ на початок періоду Товариство не 
здійснило коригування сум, відображених у фінансовій звітності підготовленій у відповідності з 
МСФЗ. 

 
4. Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства 
 
Під вартістю чистих активів акціонерного товариства розуміється величина, яка визначається 

шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов’язань, прийнятих до 
розрахунку.  

Розрахунок вартості чистих активів акціонерних товариств здійснюється згідно Методичних 
рекомендацій Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо визначення вартості 
чистих активів акціонерних товариств від 17.11.2004 р. № 485 з метою реалізації положень ст. 155 
«Статутний капітал акціонерного товариства», зокрема п. 3: «Якщо після закінчення другого та 
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кожного фінансового року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від 
статутного капіталу, товариство зобов’язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та 
зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих активів стає 
меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом, товариство підлягає 
ліквідації». 

Станом на 31.12.2016 чисті активи ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО» складають від’ємне значення – 
1025951 тис. грн. 

Аудитор констатує, що розмір чистих активів ПАТ «ДТЕК КРИМЕНЕРГО» менше розміру 
статутного капіталу товариства, і це не задовольняє вимогам ст. 155 ЦКУ «Статутний капітал 
акціонерного товариства».  

 
Аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності ПАТ «ДТЕК 

КРИМЕНЕРГО» внаслідок шахрайства. 
 
5. Основні відомості про аудиторську фірму: 
 

Повна назва юридичної особи 
відповідно до установчих документів 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
„МАКАУДИТСЕРВІС” 

Код за ЄДРПОУ 21994619 
Юридична адреса 
 
Місцезнаходження юридичної особи 

02140 м. Київ, Дарницький район, вул. Вишняківська, 
буд. 13, оф. 1 
02140 м. Київ, Дарницький район, пр. Бажана, буд. 10, 
оф. 1 

Номер і дата видачі Свідоцтва про 
внесення до Реєстру аудиторських фірм 
та аудиторів, виданого Аудиторською 
палатою України 

Свідоцтво про внесення в реєстр суб’єктів  аудиторської 
діяльності   
№ 1988,  видане  рішенням АПУ  від 23.02.2001 г. № 99.        

Номер, дата видачі сертифіката 
аудитора 

Замай Олег Олегович СЕРТИФІКАТ АУДИТОРА Серія А № 
006208 виданий рішенням аудиторської палати від 
19.01.2007 року, дійсний до 19.01.2022 року. 

Телефон/факс  (044) 22-88-914 
Електронна адреса makaudit@ukr.net 

 
Основні відомості про умови договору про проведення аудиту: 

Дата и номер договору на проведення 
аудиту 

Договір № А-КЇ/28.09.16 від 01.02.2017 р. 

Дата початку i дата закінчення 
проведення аудиту  

01.02.2017 р. – 20.03.2017 р. 

Директор  
ТОВ «МАКАУДИТСЕРВІС»  
сертифікат серії А № 006208  

 
 

 
Замай О.О. 

 
Аудиторський висновок (звіт) складено «20» березня 2017 року 
  


